72次36代第十

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《了不起的孩子》

行者萌少人小眼界宽



江苏卫视《了不起的孩子》 在7月23日晚第三期播出后收 获话题与收视双丰收!收视率 持续攀升到新高的0.98,同时 段综艺排行第一,节目视频网 络总点击量突破7400万,微博 话题阅读量升至2.6亿,霸占综 艺榜第一!

在7月23日的节目中,节目组请来了优雅与智慧并重的辣妈大S强势助阵,观众们纷纷表示大S生完二胎还是那么美。作为第三期第一个出场的小嘉宾刘俊浩,5岁游览30个国家的

经历迅速登上热搜,网友纷纷评论"投胎果然是个技术活"。

投胎是个技术活

在7月23日的节目中,有一位年纪小眼界却不小的旅行达人,他就是"行者萌少"刘俊浩。今年只有五岁的他已经跟随妈去过三十多个国家了,这一经历使他迅速登上微博热搜,观众三十多岁感叹"自己今年五个国家"。更有细心的网友

还表示,5年时间出行30个国家,其实更多考验的是父母对孩子的陪伴和耐心,使网友纷纷表示果然了不起的孩子背后都有一对了不起的父母,投胎果真是个技术活啊!

五岁的刘俊浩爬过雪山, 也滑过雪橇,在恒河游过泳,也 在印度喝过lassi (印度酸奶),参 加过色彩斑斓的狂欢,也在异 乡的墙上画中国的国旗。他在 印度骑骆驼,在尼泊尔看犀牛, 也曾因为是单眼皮而被印度少 女围观。大S看到刘俊浩的这些 经历也表示孩子的眼界真的非 常重要。



此外,还有热衷滑雪的三 兄弟"滑雪三宝",他们分别是 来自北京的哪吒、源子和仔仔。 仔仔一出场,就现场表演"一出场,就现场表演"等和尤克里里,大S直呼"等和尤克里里,大S直呼"听玩力享了在阿尔泰山大学,哪里的为了有一个,虽然看到了满地狼子自身,是然看到了孩,是然看到了孩,是然看到了孩,是这伙母身边,就是这伙子。 到了的哪吒宝"里胆识,如是那个人,两友纷骤吧。 你我们不懂"。

江苏卫视《了不起的孩子》 虽然只播出了三期,但已经获 得观众一致好评,小嘉宾的表 演片段在网络上迅速传播,网 友更是评论看了节目有立刻生 孩子的冲动。

特别提示:江苏卫视《了不起的孩子》每周日晚20:30播出,敬请期待!

工苏卫视《了不起的沙发》 江苏卫视《了不起的沙发》

全家老小上阵杂大奖





炎热夏季暑期档,各大卫 视真人秀节目铺天盖地,江苏 卫视却要在七月底的每晚综艺 黄金时段推出一档以家庭为单 位的人文益智答题节目《了不 起的沙发》,想必这股"清流"会很有看点。

比传统答题有趣,比娱乐节目益智,这个暑假就交给《了不起的沙发》吧!

道具布置有亮点

江苏卫视在益智答题类节 目上颇有心得,它为"现象级 益智答题节目《一站到底》《芝 麻开门》等不断赋予新形式、新 内容,推陈出新。而这档新节目 不仅延续了它一贯的风格,还 跳脱了纯答题的经典模式,需 要双重考验答题者的脑力和体 力!出题官袁成杰与美女主持 陈烁绝妙搭配,全新题库开启 头脑风暴。节目将如何调动观 众参与感,向大众普及趣味知 识?面对"最熟悉的常识题",家 庭之间的对决能激起什么样的 火花?全家在可翻转的沙发上 答题,这听起来就很奇妙有趣 的方式会产生怎样的视觉效 果?都将成为节目的新看点。

这档节目设计了很多别致 的亮点,比如在道具布置上新 引入可翻转的沙发,沙发布置 高于地面,若答题错误就会向 下翻转一档,答题者们就存在 滑落沙发的风险,此时就要想 尽办法把自己"固定"在沙发上 而留住答题资格,可谓想答案 的同时还要拼体力,实属不易。 赛制定为每期节目六个百姓家 庭参与, 搭配没有限制, 大人与 孩子、甜蜜情侣档或搞笑兄弟 帮等都可以,尽力融入"全家老 小齐上阵"的概念,每三个家庭 为一组,坐在沙发上进行两轮 益智答题争夺大奖。

内容设置接地气

《了不起的沙发》的答题者 有大人有小孩,考察的是选手 家庭的知识广度而不是深度。 因此,节目的问题设置既有生 物、地理、历史、科学等"课本知 识",也有娱乐、体育等"课外知识",相较干其他更注重专业特 ,相较于其他更注重专业精 深型的答题类节目,《了不起的 沙发》的题目可谓"入门级"。题 目的通俗性、平民性、娱乐性既 让观众在感受答题紧张刺激氛 围的同时积累知识, 充分调动 起观众的参与感,在普及知识 的同时大大增强了节目的趣味 性。一档节目想要脱颖而出,归 根结底的杀手锏是"走心"。将 独具一格的"匠心"倾注于节 目,打造"走心"的综艺才能获 得观众的认可、保持观众的期 待、精准切中观众的嗨点

特别提示:江苏卫视《了不起的 沙发》每周四晚21:20播出,敬请关注。 广西卫视《观复嘟嘟》

小小卡丁车手成精绝古城最小访客

大英博物馆游记



"世界级的大博物馆我基本上都参观过了,许多地馆的大博物馆我基本上都参观过了,许多地馆的一次,但大英博物馆的大进在了最后,按照中国传统大大的馆正式向公众开放的首次,四个工艺8周年之时,马未都先生首次无奇且冷漠的数字,正所在地。"我走出中国馆的中国文物都放射出智慧之光,让人热泪盈眶……"

是什么情愫使得马未都 热泪盈眶?大英博物馆之行, 他看出了哪些普通参观者看 不出的门道?8月2日21:40 广西卫视《观复嘟嘟》之《马未 都游记之大英博物馆》,听马 先生讲讲流亡英国的中国文 物背后的故事。

特别提示:广西卫视《观复嘟嘟》每周二晚21:40播出,敬请关注。